

动力电源闸“搬家”了

通讯员 李飞



身边故事

行全程监护。这样的操作过程,麻烦不说,最重要的是安全没有保障,就怕电磁站的动力源没有可靠切断或拉错,因为一旦误操作,会造成人员伤亡事故的发生。

下班的时候,我正好碰见了作业区孙主管,我说:“孙主管,咱们现场改善也太快了吧!我才休息了几个班,动力电源闸很快就‘搬家了’……”他说为了保障职工的安全,太钢焦化厂特别重视,又购买了动力电源箱,最近作业区安排电工把一个个电源箱都安装到了作业现场。

有一天上白班,我打开手机看生产群里都发了些什么?当我看到C114岗位人员发的图片:现场操作箱、动力

电源箱上都有“有人作业、禁止合闸”的牌子。当时我就想,以前这样的牌子都是在我们27米电磁站操作、挂牌了,现在直接在现场就能操作了,这动力电源闸搬家搬得就是好。一方面职工的安全得到了保障,另一方面操作起来方便,因为安全绳、操作箱和动力电源全部都是在现场,操作起来方便、安全、有效,最重要的是,监护人确认时直观,心里踏实,真正把“三道防线”落实到了实处。我曾听有的职工说,咱们运焦的变化就是快,真的是日新月异,相信在作业区的精细管理下,不仅仅是环境,在设备、设施和安全方面,也一定会变得越来越好。

因为家中有事,连续休息了5个班。接班巡检时发现我负责的区域,皮带机头或后尾都安装上了新的操作箱,仔细一看,原来是动力电源箱。到了操作室,把看到的情形和两个师傅一说,他们说这段时间岗位上都安装上了,可以说:动力电源闸都“搬新家”了。

以前不管是检修还是故障处理,首先是安全确认票办理;其次是岗位人员认真确认、填写,再去现场拉安全绳、操作开关打到“零”、挂牌,用对讲机联系副班长电磁站拉闸照片反馈生产群;最后去作业现场进



今日要闻

为应对当前物流运输新形势,太钢采购中心对全体司机进行了交通安全培训。通过培训使司机们从思想上提高对交通安全的敬畏,从行动上注重交通安全行为,达到杜绝违章,顺利完成保供任务的目的。图为培训现场。 班虹摄

太钢代县矿业公司加强安全一体化管理

本报讯(通讯员 刘艳云)为进一步深化“四同”原则,加强协作供应商一体化管理,将“违章就是犯罪”理念同步落实到外协队伍当中,全面推进“三反”歼灭战在外协队伍中的执行,彻底打赢安全生产翻身仗,太钢代县矿业公司坚持“生命至上”的理念,抓好每个检修或施工项目的安全管控,确保安全生产无事故。

近日,该公司针对球团工业园区厂容厂貌治理工程,专门组织外协队伍管理人员召开安全交底专题会议,传达、告知了代县矿业公司《2022年安全生产工作实施大纲》《安全管理专业经济责任制》重点内

容,对涉及协作供应商管理部分进行了阐释,对《协作供应商安全失信“黑名单”和禁入管理标准》和《协作供应商安全违约记分及抵扣标准》进行了解读,回答了外协人员有关疑问。特别针对安全生产违章行为分级进行强调,要求外协人员要切实增强红线意识,不要图省事,存侥幸,安全挣钱,挣安全的钱。同时专门针对协作供应商近期人员违章行为、隐患问题进行通报分析,提出了进一步的安全管理要求,将该公司的管理要求逐一进行解读和强调,使外协人员在掌握安全知识技能的前提下,了解太钢集团关于外协管理的新

的要求,切实增强红线意识,确保安全、高质量施工。

该公司在外协管理中,积极引导帮助协作供应商办理各项安全准入手续,时刻尽到属地管理职责。同时对准入资质、作业人员持证上岗、违规分包加强审核。在作业过程中,坚持把协作供应商纳入安全管理体系,加强过程监管,并指导协助协作供应商建立并运行自主安全管理体系。专业部门积极做好专业领域“三反”歼灭战的实施,严格协作供应商“黑名单”管理,为实现“三反”歼灭战在协作供应商中的一体推进发挥了重要力量。

祝你平安

张小伟



“你的心情,现在好吗?你的脸上,还有微笑吗?”耳边响起这首经典老歌《祝你平安》时,我又被歌声中朴实、真诚的祝福所打动,让我感悟到亲情的温暖、友情的珍贵、平安的企盼和生活的美好。

我们每天穿越在钢铁丛林中,那不锈钢的光芒让我们无限陶醉。我们许下誓言,要为钢铁强国奋斗终生。但如果有安全事故发生,就会给自己的家庭带来巨大的打击和难以磨灭的心灵创伤。因为就算给你一座金山银山也换不来一个健全的身体,更换不来一个活生生的生命,太多太多的事故无时无刻不在提醒我们“安全”这两个字的分量。

牢记安全第一,时刻警醒,遵章守纪,让我们在事故中汲取教训,在安全生产中不能麻痹大意,在日常工作中认真负责。事故是可以预防的,要把安全理念时刻根植在心中,变“要我安全”为“我要安全”。使重视成为一种态度、一种习惯、一种责任、一种境界,要把安全理念不折不扣地落实在行动中,时时注意安全,事事注意安全,坚决杜绝“三违”,保证自己和他人的安全,平安是我们共同的心愿,平安是人生最大的幸福……

“祝你平安”不只是一句简单的祝愿,还是家人对你默默的注视,是工友们对你真挚的期盼,是春风一缕是花香一片,是永远幸福的礼赞,愿“祝你平安”这句关爱,如阳光般灿烂地铺满你靓丽的人生。

太钢鑫磊公司保全作业区 全员承诺保安全

本报讯(通讯员 王晓龙)为进一步落实安全生产责任,营造“安全生产人人有责,安全生产从我做起”的良好氛围,近日,太钢鑫磊公司保全作业区以签订“安全生产承诺书”“互保责任书”为契机,广泛宣传新《安全生产法》,提高职工的安全责任和防范意识。

该作业区以“安全责任落实”为主线,牢固树立安全是“1”,后面的“0”才有意义的思想意识,把安全工作当作习惯来养成,把安全工作当作责任来强化,组织各班组签订职工

年度安全生产承诺书,以安全生产承诺书的形式进一步明确各级安全生产责任。同时,围绕“全员安全生产责任制”“三管三必须”“建立并落实双控机制”,抓好各级安全责任的落实,管理人员的安全检查要有“效率”,把人员检修作业过程的规范化作为重点来管理。

通过“安全生产承诺书”和“互保责任书”的签订,该作业区进一步增强了全员安全责任感、紧迫感,在思想上划出安全红线,切实将安全生产放在首位,为全年安全管理奠定思想基础。

(上接第一版)同时拥有实时低延时视频互动的特点,让老师与学员犹如面对面交流,为教师教学和参训人员学习创造更加良好的培训体验。新建的2个多功能教室,可以实现系统考勤、手机互动问答讨论、组织课堂挑战抢答、支持课堂翻转、分组讨论展示等功能,为研修、讨论类培训、会议提供了条件。

线上督导管理更方便。智慧教学系统一方面可实现全景督查教学全过程,查看学员签到记录和上课状态,对教学现场实时提出督导管理意见,实现智慧教学管控;另一方面,实现对所有教学设备系统监控、设备集中管控维护等功能,提高了工作效率。

实施智慧教学系统建设是太钢教培中心结合当前高效率管理要求,满足一总部多基地及培训模式多样化的重要举措之一,培训软硬件升级改造的完成为建设一流职工教育培训基地迈出了坚实的步伐。